

Az AUDI HUNGARIA Zrt. környezetvédelmi és energiapolitikája

Az AUDI HUNGARIA Zrt. profilja személygépjármű motorok és személygépjárművek gyártása és az ezekhez kötődő műszaki fejlesztési feladatok magas színvonalú ellátása. A fenntartható mobilitás vezető szolgáltatójává és a természeti erőforrások felhasználásának példaképévé kívánunk válni azzal a céllal, hogy cégünket fenntarthatóvá és jövőállóvá tegyük.

Elköteleztünk vagyunk a párizsi klímacélok mellett, és tisztában vagyunk termékeinkért és tevékenységeinkért, valamint üzleti tevékenységeink környezetre és társadalomra gyakorolt hatásaiért kapcsolatos felelősségünknek. Ökológiai lábnyomunk csökkentése érdekében innovativitásunkra támaszkodunk, és járműveink teljes életciklusa során megfelelnünk a kapcsolódó kihívásoknak. Termékeink és szolgáltatásaink célja, hogy támogassák ügyfeleinket ökológiai lábnyomuk csökkentésében, és jelentősen hozzájáruljanak versenyképességünk megőrzéséhez és munkahelyek biztosításához.

A Volkswagen-konzern „Környezetvédelmi küldetésében és jövőképében” foglaltak konkrétozálása céljából az AUDI HUNGARIA Zrt. következő fő irányelvek mellett kötelezi el magát:

1. Vezetői magatartás

Vezetőink az AUDI HUNGARIA Zrt. valamennyi szervezeti szintjén tudatában vannak az üzleti tevékenységükből adódó környezeti kockázatoknak. Szavakkal és tettekkel is megerősítik elkötelezettségüket a jogszabályoknak és a vállalati előírásoknak megfelelő cselekedetek mellett, valamint felvállalják a környezetvédelem és energiahatékonyság terén is meglévő példaképszerepüket. Felelősek azért, hogy a jelen környezetvédelmi és energiapolitikában leírt követelmények a felelősségi körükben megvalósuljanak, és azokat betartsák. Biztosítják, hogy minden munkatárs megfelelően tájékozott, képzett és számon kérhető legyen a rá bízott feladatokat illetően. Felelősségi körükben megfelelő kereteket teremtenek ahhoz, hogy a munkatársak és az üzleti partnerek, különösen az érzékeny környezetvédelmi és energiahatékonysági témákat nyíltan, negatív következmények miatti félelem nélkül kommunikálhassák. Az AUDI HUNGARIA Zrt. igazgatósági tagjai megfelelő belső szabályozókon keresztül biztosítják, hogy a környezet- és energiamentedzsmenthez szükséges információk elérhetőek legyenek és, hogy a menedzsmentrendszer működtetéséhez szükséges erőforrások rendelkezésre álljanak. A vállalati döntések meghozatala során a környezetvédelem és az energiahatékonyság a vállalat szempontjából releváns, más szempontokkal egyenrangúan kerül figyelembevételre.

2. Compliance

Betartjuk a jogszabályi és hatósági követelményeket, valamint önkéntes kötelezettségvállalásainkat, és a vállalati előírások és célok szerint járunk el. Környezeti- és energia-compliance menedzsment rendszerünk biztosítja, hogy üzleti tevékenységeink során felismerjük és megfelelően figyelembe vesszük az ökológiai szempontokat és kötelezettségeket. Ebbe beletartozik az üzemzavarok megelőzése, az üzemzavarok hatásainak csökkentése, valamint a berendezések biztonságos működtetése és az energiafelhasználás csökkentése is. A környezetvédelmi szempontból nem megfelelő magatartást, valamint az előírások szándékos figyelmen kívül hagyását vagy csalást a szervezeti irányelveink, valamint belső szabályozásaink szerint szabálysértésként kezeljük, mely munkajogi következményeket vonhat maga után. Cselekedeteink jelen környezetvédelmi és energiapolitikában foglaltaknak és a további környezetvédelmi előírásoknak való megfelelését évente értékeljük, és arról jelentést terjesztünk az AUDI HUNGARIA Zrt. Igazgatósága részére.

3. Környezetünk védelme

A környezeti kockázatok csökkentése és a környezetünk védelmére, valamint az energiahatékonyság növelésére kínálkozó lehetőségek kiaknázása érdekében életciklusalapú megközelítést alkalmazunk. Ebbe a körbe tartozik többek között a megújuló energiák integrálása, a dekarbonizáció, a fenntartható beszállítói láncok, az erőforrás-hatékonyság (pl. a körforgásos gazdaság alapelveinek alkalmazásával) és az energiahatékonyság növelése. Törekszünk folyamataink és szolgáltatásaink környezeti hatásainak csökkentésére, a gazdaságilag fenntartható megvalósíthatóság egyidejű figyelembevételével. Az energiahatékonyság növelését már a tervezési fázisban kezdjük, azzal, hogy energiahatékony berendezéseket szerzünk be és energiahatékony technológiákat alkalmazunk, továbbá folyamatosan javítjuk az energetikai teljesítményünket. Az ökológiai hatások csökkentését célzó intézkedéseket a korábbiaknál nagyobb prioritásként kezeljük. A fenntarthatóság számunkra azt jelenti, hogy környezeti, társadalmi és vállalati irányítási tevékenységeinket úgy harmonizáljuk, hogy tevékenységeinkkel gazdaságilag is sikeresek legyünk. Csak így tudunk továbbra is technológiai innovációban előrehaladni. Céljaink teljesítésének igazolására évente közzétesszük főbb környezetvédelmi mutatóinkat, és átlátható módon jelentést adunk törekvéseink előre haladásáról.

4. Együttműködés az érdekelt felekkel

A munkatársaink, ügyfeleink és beszállítóink, a jogalkotók, a hatóságok és egyéb érdekelt felek bevonása fontos számunkra. Szeretnénk a környezetvédelemmel és energiahatékonysággal kapcsolatos elvárásait és követelményeiket minél jobban megismerni. Észrevételeik helyet kapnak környezeti-és energia-compliance menedzsment rendszerünkben, azokat gondosan értékeljük, és azok befolyással bírnak folyamatainkra és szolgáltatásainkra. Jelentéseinkben és az érdekelt felekkel folytatott kommunikációnk során ellenőrizhető információkat bocsátunk rendelkezésre.

5. Folyamatos fejlesztés

Arra irányuló törekvéseink részeként, hogy szolgáltatásaink, folyamataink és gyártóberendezéseink környezetre gyakorolt hatásait folyamatosan fejlesszük és energetikailag optimaljuk, nemzetközileg elismert, független szakértők által hitelesített környezeti- és energia-compliance menedzsment rendszerrel rendelkezünk. Menedzsment rendszerünk folyamatos fejlesztéséről gondoskodunk. Ezáltal biztosítható, hogy a környezetvédelmi és energiahatékonysági követelmények figyelembevételre kerülhessenek fő tevékenységeink és döntéseink során. Igénybe vesszük telephelyi szakértőink hálózatát, annak érdekében, hogy azonosítsuk és elérhetővé tegyük a lehető legjobb, bevált környezetvédelmi technológiákat, energetikai és környezetmenedzsment megoldásokat. Vezető szerepet vállalunk a tudomány és a technika terén újonnan felmerülő, környezetvédelmi és energetikai fejlesztések, valamint szabályozások terén.

Jelen környezetvédelmi és energiapolitika az AUDI HUNGARIA Zrt. minden munkatársára, telephelyére, szolgáltatására és folyamatára nézve kötelező érvényű és szükség esetén vállalatspecifikus cselekvési területekkel kiegészíthető.

Győr, 2024. április

Breme Michael
VWPKI
A01F86D8E96955
52

Digital unterschrieben von
Breme Michael VWPKI
A01F86D8E9695552
Datum: 2024.04.14
16:05:59 +02'00'

Michael Breme
az Igazgatóság elnöke
környezetmenedzsment megbízott